



CCD-102^{Q&As}

B2C Commerce Developer with SFRA

Pass Salesforce CCD-102 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/ccd-102.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A Digital Developer is asked to optimize controller performance by lazy loading scripts as needed instead of loading a scripts at the start of the code execution. Which statement should the Developer use to lazy load scripts?

- A. import Package () method
- B. local include
- C. require () method
- D. \$.ajax () jQuery method

Correct Answer: C

QUESTION 2

Universal Containers requires that a new order comments attribute is added to the existing SiteGenesis checkout flow. This new attribute needs to be included as part of the standard order export.

Aside from updating the HTML markup and form definition, which option contains all necessary steps to achieve this task?

- A. Add the new attribute to the ";Orde"; system object. Modify the ";COPlaceOrde"; controller to add this new attribute to the current session\\"s";Orde"; object.
- B. Modify the ";COPlaceOrde"; controller to update a CSV file in the IMPEX WebDAV directory with the order ID and comments. Modify the order export process to read information in the CSV file and include it as part of the export.
- C. Add the new attribute to the ";Custome"; system object. Modify the "COPlaceOrder" controller to add this new attribute to the current session\\"s "Customer" object.
- D. Create a new custom object type for order comments that contains the attributes: order ID and comments. Modify the ";COPlaceOrde"; controller to create a new order comments custom object upon order completion.

Correct Answer: A

QUESTION 3

A Digital Developer is working on a multi-site realm. A new site requires a different layout for the account landing page. The business logic and data model remain the same. The existing code is in AccountControl.-s and accountlanding.isml in the app_at storefront cartridge The app_3storefront cartridge contains code for all other business functions. The cartridge path for the new site is currently int_cybersource: mc_];aypal:app_storefront. The Developer creates a new cartridge named app_newsire that contains only the accountlanding.isml template for the new site. Which modification should be made to the new cartridge path?

- A. Set the cartridge path to include only app_newsite.
- B. Set the cartridge path so that app_storefront is before int_cybersource.



- C. Set the cartridge path so that app_newsite is before app_storefront.
- D. Set the cartridge path so that app_newsite is after app_storefront.

Correct Answer: C

QUESTION 4

A Digital Developer needs to add a new form to the shopping cart page to allow customers to enter their rewards pass ID. There is already an existing cart.js controller that handles processing of the other cart forms. In addition, a form field node is in the form XML and the necessary form input is present in the ISML template. The code below is the submit button for the ISML markup.

```
<button type="submit" value="{pdict.CurrentForms.cart.addRewardPass.htmlName}"
name="{pdict.CurrentForms.cart.addRewardPass.htmlName}">
  ${Resource.msg('rewards.apply', 'locale', null)}
</button>
```

What additional steps must occur before the Digital Developer can begin writing the processing code for this request?

- A. Add a node to the form definition XML with the attribute formid="addRewardFaas" Add the key addRewardPass, with a processing function as a value, to the object passed to the

Form.handleActionO method in the Cart .js* controller

- B. Add the attribute addtl-fonn-action^\\'addRewardPaas"1 to the ISML form Add the key addRewardPass, with a processing function as a value, to the object passed to the Form.handleActionO method in the cart.3s controller

- C. Add a node to the form definition XML with the attribute formid="addRewardPas3" Add the key addRewardPasa, with a processing function as a value, to the object passed to the Form.handleActionO method in the Cart.ja controller

- D. Add an action /> node to the form definition XML with the attribute formid="addRewardFa3s" No change to cart.3a controller required

Correct Answer: A

QUESTION 5

The following code ensures that an address ID CANNOT be used if it is already in use by another address in the customer\\'s address book. There is a problem with the code. The error message for an invalid address ID is never shown to the user on the form field.

```
if (address.ID !== addressForm.addressid.value) {
  for (var i = 0; i < addressBook.addresses.length; i++) {
    if (addressBook.addresses[i].ID === addressForm.addressid.value) {
      addressForm.invalidateFormElement();
      throw new Error('Address name already exists');
    }
  }
}
```



How should the Digital Developer resolve this issue so that the error message is displayed on the address ID form field?

- A. `addressForm.invalidateFormElement(addressForm.addressid);`
- B. `addressForm.addressid.invalidateFormElement();`
- C. `addressForm.addressid.invalidateFormElement = true;`
- D. `addressForm.invalidateFormElement("addressid");`

Correct Answer: D

QUESTION 6

A Digital Developer must give users the ability to choose an occasion (holiday, birthday, anniversary, etc.) for which gifts are currently being selected. The data needs to be persistent throughout the current shopping experience.

Which data store variable is appropriate, assuming there is no need to store the selection in any system or custom objects?

- A. Request scope variable
- B. Session scope variable
- C. Page scope variable
- D. Content slot variable

Correct Answer: B

QUESTION 7

Once the Cache Information tool of the storefront toolkit is enabled, how can a Digital Developer view caching information for a particular component of the page?

- A. Hover over the caching icons now present on the storefront.
- B. Start a pipeline debugging session and view the caching information provided.
- C. Right-click on the component in UX Studio and view the caching properties of the file.
- D. Open the Request Logs to view the caching information.

Correct Answer: A

QUESTION 8



Universal Containers is preparing their storefront to use Open Commerce APIs (OCAPI). To which hook should the Digital Developer move taxation logic to ensure consistent order totals within B2C Commerce?

- A. dw.ocapi.shop.basket.afterPostShipment
- B. dw.ocapi.shop.order.afterPOST
- C. dw.ocapi.shop.order.validateOrder
- D. dw.ocapi.shop.basket.calculate

Correct Answer: D

QUESTION 9

A Digital Developer needs to add logging to the following code.

```
var Logger = require('dw/system/Logger');

var urlEmail = 'https://api.weibo.com/2/account/profile/email.json' + accessTokenSuffix;

http.open('GET', urlEmail);
http.send();

var resultEmail = http.getText();

if (200 !== http.statusCode) {
    // Log Invalid Status Code
}
```

Which statement logs the HTTP status code to a debug-level custom log file?

- A. `logger.debug("Error retrieving profile email. Status Code: {0} was returned.", http.statusCode);`
- B. `logger.getLogger("\\profile\\").debug("Error retrieving profile email. Status Code: ", http.statusCode);`
- C. `Logger.getLoggerO-debugfError retrieving profile email. Status Code: {0} was returned.", http.statusCode);`
- D. `Logger.getLogger("\\profile,).debug("Error retrieving profile email. Status Code: {0} was returned.", http.statusCode);`

Correct Answer: D

QUESTION 10

A Digital Developer has a site export file on their computer that needs to be imported into their sandbox. How should the developer update their sandbox with the data in this file?

- A. Upload and import the file using the local option within the Site Import and Export Business Manager module.
- B. Connect and import the file using the remote option within the Site Import and Export Business Manager module.
- C. Upload the file to the Static WebDAV directory and import using the Import and Export Business Manager module.



D. Upload the file to the Impex WebDAV directory and import using the Site Import tool within UX Studio.

Correct Answer: A

[Latest CCD-102 Dumps](#)

[CCD-102 Practice Test](#)

[CCD-102 Study Guide](#)